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—c¢. 21: K pesynbraTuBHOii nepemerHoi# §(t) HTOroBO# (OPMYIIBI IPUCOBOKYIIUTH CUMBOI AeibTa A, 3anmncas ee kak Ag(t);
— ¢.22: Bo Bropoii ctpoke dpopmysisl (1.3) naroByro nepemennyto -g(t)-2)] monpasuts Ha —g(t-2)];

—¢.22: B ceapMoii cTpOKe CHU3Y BBIPAXKEHUE «I1€pUOE t» MONMpaBUTh Ha «1epuody t»;

—¢.25: B Tperbeii CTpoKe CHU3Y OMYCTUTh MOBTOPSIOIIEECS CIOBO M KOMIOHEHTY;

—¢.37: B nonsaronoBkax «CocTaBisIONIHe HHBECTHIHOHHON aKTHBHOCTH, PECTABICHHBIX 110 rpadaM 6 u 7, BIHCATh
cumBoI A, 3amicaB ux kak AY(t-1) u AY(t-2) coorBeTCTBEeHHO;

—c.42: ®opmyay (1.8) uuraTs:

Y(t)=1.000Y(t—1)+10004Y(t—1)+1.000[AY(t—1)—AY(t—2)] -14,59 (18)
—c.46: ®opmynsl (1.13), (1.13a), (1.136) uutaTs:

Y(t) = —14,605 +1,0Y(t-1) + 104Y(t-1) + 1,0Al(t-1) + 222,949D - 00D - I(t-1) —
—0,0D-AI(t-1)] + +u(t)

(1.13)

Y(t)=1,0Y(t-1)+1,04Y(t-1)+10[AY(t-1)-AY(t—2)]-14,605+u(t) ; (1133)
Y(t) =10Y(t-1) +1,04Y(t-1) + LO[AY(t-1)-AY(t-2)] + (222,949 —14,605) D =
=10Y(t-1) +1,04Y(t-1) + 1LO[AY(t-1)-AY(t-2 )] + 208,344.

—c.188, nsATas cTpoka cBepXy: UCIPABUTh OKOHYAHHE B CIIOBE «IIOKA3aTEeNIAX», U3MEHUB €r0 Ha «IoKa3aTenen;
— ¢.204: TTo nmATO# CTPOKE CHU3Y CIIOBO «(akTope» 3aMEHUTH Ha «(HaKTopay;

— ¢. 206: B 3aronoske Tabnuisl 3.4 nocie cinosa «PecryOnukm» BctaBuTh «benapycoy;

— ¢.215: B peTbeii ctpoke noa popmynoii (3.23a) mocie cioBa «BHYTPEHHET0» BCTABHTh «IIPOAYKTa».

(1.136)



